

НАЙГУМАННІША З ПРОФЕСІЙ

Кожного року наш інститут дає велику кількість спеціалістів, а натовп нових поповнення юнаків і дівчаток збирається у студентську залу. Але щоб стати студентами, абітурієнтам, вам необхідно успішно скласти вступні іспити. Це не легкий конкурс, до якого ми всіма силами підготовлені до вас. У нашому інституті і зумієте подолати всі труднощі, глибоко заглибитися у великий обсяг знань і навичок, які необхідні для успішної діяльності лікаря. Не секрет, що крім значного знання з предметів, лікар має бути всебічно освіченою людиною, ідеально загартованою, енергійною і уважною, спілкуватися і працювати за життя та здоров'я інших людей. А тому ми сподіваємося, що ви, перш ніж подавати документи до нашого інституту, ретельно подумали над вибором професії.

Комуністична партія і Радянська влада постійно піклуються про підвищення медичного обслуговування трудящих нашої країни, про розвиток і зміцнення школи. Так, з кожним роком розширюється матеріально-технічна база нашого інституту. За останній час збудовано нові корпуси, чудовий корпус кафедр фізвиховання, добуто ще одне крило морфоло-

гічного корпусу, у нові приміщення перейшло кілька клінічних кафедр.

Збільшується контингент студентів. Тепер в інституті навчається біля 3300 чоловік на лікувальному та педіатричному факультетах. Готують молодих спеціалістів понад 350 викладачів, серед яких 36 докторів і біля 150 кандидатів медичних наук.

Науковці інституту працюють над вирішенням важливих наукових проблем, висококваліфіковані спеціалісти постійно надають значну допомогу органам та закладам охорони здоров'я області.

Протягом шести років навчання в інституті поряд з оволодінням знаннями та навичками студенти мають змогу змістовно й культурно відпочивати, займатися громадською роботою, фізкультурою і спортом тощо. Кожного літа та восени студенти трудяться на новобудовах Тюменської і Вінницької областей, допомагають робітникам радгоспів на збиранні врожаю яблук.

Наш інститут з повним правом гордиться своїми вихованцями, які трудяться в різних куточках рідної країни. В області та за її межами відомі також успіхи спортсменів, колективу художньої самодіяльності. Приємно відзначити, що на другій Всесоюзній спартакіаді медвузів країни ус-

пішно виступили і стали чемпіонами та призерами команди баскетболістів, волейболістів і самбістів, а в загальному заліку спортсмени інституту зайняли перше місце.

Порадували і самодіяльні митці, які виступили досить вдало на обласному та на республіканському фестивалях самодіяльного мистецтва, завоювавши срібні й бронзові медалі.

Характерно, що більшість студентів, які займаються спортом та беруть участь у художній самодіяльності, старанно вчать, показуючи приклад іншим.

За час навчання в інституті переважна більшість студентів активно працює у наукових студентських гуртках. Досліджуючи ті чи інші проблеми. Кожного року молоді науковці виступають з доповідями на інститутських, міжвузівських, республіканських та всесоюзних наукових студентських конференціях. Чимало робіт удостоєні високої оцінки.

Мені хочеться щиро побажати абітурієнтам успішно скласти вступні іспити і стати студентами Вінницького медичного інституту, який носить ім'я славетного хірурга — Миколи Івановича Пирогова.

В. КОРНІЙЧУК,
доцент, ректор інституту.